

Câmara Municipal de Castelo Branco 6000-458 Castelo Branco - tel. 272 330330 - fax 272 330324 Contribuinte № 501 143 530

AVISO Nº. 127

Nos termos do artº. 78º do Decreto-Lei Nº 555/99, de 16 de Dezembro com as sucessivas alterações, torna-se público que Câmara Municipal de Castelo Branco, emitiu em 22 de Novembro de 2023, o Aditamento nº. 8 ao Alvará de Loteamento Nº 75/2003 em nome de Câmara Municipal de Castelo Branco, com cartão de pessoa coletiva nº 501 143 530, através do qual é licenciado o loteamento do prédio sito na Talagueira e Baixa da Maria em Castelo Branco, descrito na Conservatória do Registo Predial de Castelo Branco, com os números 7788/20031021 e 7789/20031021, inscrito na matriz predial sob os artigos 13337 e 13338, da respetiva freguesia.

A alteração às especificações do alvará de loteamento foi aprovada por deliberação camarária de 17-11-2023, e apresenta, de acordo com a planta que constitui o anexo único as seguintes alterações.

São alteradas as seguintes especificações:

O Aditamento consta da junção dos lotes 39 e 40 dando lugar apenas a um novo lote nº. 39, com os ajustes daí decorrentes designadamente quanto às áreas do lote, de implantação e bruta de construção que serão as correspondentes ao somatório das áreas anteriormente previstas. O novo lote 39 agora constituído confrontará a Norte com arruamento público; a Sul com os lotes 51 e 52; a Nascente com o lote 38 e a Poente com o lote 41 e terá a área de 3.739,2 m2.

Em tudo o mais se mantêm as especificações do alvará de loteamento nº. 75 de 17 de Outubro.

Para constar se publica o presente Aviso e outros de igual teor que vão ser fixados na entrada do serviço do Balcão Único do Município, e na internet, no site da autarquia em www.cm-castelobranco.pt

Paços do Município de Castelo Branco, 22 de Novembro de 2023

O Presidente da Câmara,

Leopoldo Martin's Rodrigues